



暖!老师变身“快递员”送书

牟平一中高一的所有学生全部拿到了老师送来的新教材

本报烟台3月12日讯(记者

李楠楠 通讯员 赵禹) 冰雪消融,春回大地。虽然新冠肺炎疫情得到有效控制,但是防疫的任务仍然很艰巨,学生仍然无法正常开学。面对“超长假期”模式,高一学生手中缺乏教材,无法保障学生的线上学习需求和网络教学质量。为了解决学生的燃眉之急,在学校的统一安排下,烟台牟平一中高一级部老师开始了一场特殊的“送书”活动,做到防“疫”、学习两不误。

如何在最短时间最科学地把教材送到学生手中,是在防疫时期送达教材工作最大的挑战。为此,级部领导和班主任周密考虑,对教材分发配送工作做出了详细

工作预案。学校制定了详细的“教材配送调查问卷”,利用微信群推送给学生家长。这样,学校对学生居住地、联系方式到教材配送方式意愿等信息做了详细调研统计,最终确定采用分时分批分区的派送方式和快递到家的派送方式进行。为了保证教材分发工作的顺利完成,新华书店的工作人员也放弃休息时间,在仓库提前将所有的课本按照分类标准有序分拣并捆好。

有序分发,老师变身“快递员”。经过了周密安排,在做好防控工作的前提下,符合出门条件的老师分时间段领书、配送,开始了一场爱心交接。3月7日上午,虽然天空下起小雨,但是牟平城区

范围学生的送书活动依然准时进行。在雨中,老师们全程佩戴口罩,私家车变成了运输车。在规划好的时间,规划好的地点,老师和家长完成的既是课本的交接,也是责任和爱心的传递,整个过程井然有序进行,没有造成任何的拥挤和混乱。3月8日上午,经过前期详细调研和精心准备,学校确定兵分四路,大窑、姜格庄一条线路,玉林店、莒格庄、水道一条线路,武宁、高陵、刘家夼、王格庄、观水、埠西头一条线路,南山国际博览中心一条线,专线专人配送教材。由于提前做好了详细的安排和要求,送书车辆到达预定地点后,家长志愿者配合工作,整个分发过程井然有序,学生家长们

在现场全程间隔排队并佩戴口罩。经过一上午的奔波,所有的课本均发放完毕。

通过两天的忙碌,高一的所有学生全部拿到了新教材。到现场拿课本的家长非常高兴,对老师百里送书的行为表示万分的感激,并表示一定积极配合学校和老师,督促学生完成在家学习的任务。

这次“送书”活动,解决了学生和家长的燃眉之急。非常时期,非常措施,学校为学生所做的工作,得到了学生、家长和社会的一致好评。“停课不停学,离校不离师”,面对疫情,绝不退却,停课是对生命的尊重,不停学是对梦想的追求。



“情暖人间 爱心助医”

烟台市肺科医院向烟台国寿芝罘区支公司赠送锦旗表谢意

疫情当前显担当。3月6日上午,烟台市肺科医院分管院长和相关部门负责人专程赴烟台国寿芝罘区支公司,赠送“情暖人间 爱心助医”锦旗一面,代表烟台市肺科医院对烟台国寿在疫情关键时期给予的援赠表示感谢。

风雪无阻送爱心。自新冠肺炎疫情发生以来,烟台国寿芝罘区支公司经理室深入贯彻落实党中央和上级党委的安排部署,积

极响应号召,并成立防控应急小组。2月14日,在全国新冠肺炎疫情防控的关键时期,芝罘区支公司经理室及相关人员,前往烟台市肺科医院慰问奋斗在一线的医护人员,并捐赠爱心物资。

一起战,一起赢。烟台市肺科医院表示,一面锦旗不仅仅代表感谢,更是代表医院全体员工对烟台国寿的认可,对烟台国寿作为央企勇担社会责任的赞赏。烟台国寿芝罘区支公司徐炳毅

经理,对医护人员舍小家为大家、不惧危险、勇于奉献的精神表示钦佩。徐炳毅经理表示,在疫情面前,烟台国寿只是做了应做的工作,作为金融工作者,虽然去不了一线,但是可以用自己的方式出一份力,做守望相助者,共同打赢疫情防控阻击战。双方领导进行进一步沟通,烟台市肺科医院称赞烟台国寿是值得托付的好企业,会加强医院与公司的进一步合作。



全员上阵,五大举措并举

烟台市口腔医院抗疫亮点多

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙淑玉 通讯员 李丹丹 王茜玮

新冠肺炎疫情牵动着每个市民的心,在这场没有硝烟的战争中,烟台市口腔医院全员上阵,五大举措并举,视行动为抗疫助力,体现了有责任感的三甲医院的担当。

疫情发生以来,烟台市口腔医院认真落实上级的疫情防控要求,制定防控工作预案,切实加强组织领导,明确责任分工,加强全员培训,统筹协调资源。全院医护人员始终牢记初心与使命,坚守防控一线,以实际行动来践行烟台市口腔医院的责任与担当,为保护人民群众生命安全和身体健康贡献一切力量。

◎爱心捐款汇暖流

一方有难,八方支援,烟台市口腔医院积极组织捐款,支援新冠肺炎疫情防控工作。捐款通知发出后,烟台市口腔医院领导班子带头,所有员工积极响应,以实际行动为战“疫”助力,“心系武汉,情系中华”“虽然我不能上前线,但一定要行动起来”“让我们共同帮助武汉战胜难关”,一时间微信群里留言不断,“接龙”捐款开展得如火如荼。

不仅是在职职工,离退休老职工听到捐款的消息也纷纷表

示,“我们都是老党员了,国家有难,我们更应该率先垂范”。短短两日,全体员工累计捐款60967.8元。涓涓细流,汇成大海;点点星光,照亮银河。每一份捐款都写满爱意,每一份捐款都饱含希望,每一份捐款都传递着温暖。

◎众志成城筑防线

烟台市口腔医院迅速响应,积极履行社会责任,组织人员全力以赴投入疫情防控第一线。从临床到行政,从一线到后勤,一封封请战书、一份份赤诚心。广大党员干部率先垂范,医护人员纷纷请战,与疫情战斗,闻令而行,挺膺负责。

在烟台南站出站口、在开发区的主要路口、在社区每一个出入路口,虽雨雪交加、寒风凛冽,但所有烟台市口腔医院志愿者仍然坚守,24小时防控监测,对来往车辆及人员进行严格登记,体温测量,严把病源输入关口,筑起疫情防控的人民防线,全力阻断疫情扩散,保障人民安全。

◎护佑患者守健康

病毒突袭之下,烟台市口腔医院医护人员仍坚守岗位,

严密执行防控、院内感染及消毒隔离措施,通过多环节、全方位的布控减少交叉感染风险,防控疫情、保障来院急症患者的健康安全。

医院第一时间成立疫情应急管理小组,详尽部署各项工作。制定医院领导每日巡查、全面实施联防联控、加强全员培训演练、严格执行消毒措施、预检分诊控制传染、预约筛查分流患者、做好物资采购调配等综合性措施,全面杜绝医源性感染,阻断院内传播途径,为医务人员和来院患者的安全做好保障。

◎信息化智慧战“疫”

烟台市口腔医院响应国家卫健委信息化助力疫情防控的要求,充分发挥医院信息化的优势,积极采用信息化手段为全院的疫情防控、治疗服务筑起坚实壁垒,维护医院各项工作高效有序开展,实现智慧战“疫”。

非接触式智能体温检测、零接触人员登记、在线问诊网上预约、远程“云”办公等信息化手段,有效降低防疫一线人员的工作量,减少人员密集接触引发的感染。为抗击疫情提供更多便利,保障广大市民就医更便捷、更安全。



◎情暖员工同战“疫”

疫情期间,烟台市口腔医院院领导每日巡查,对相关工作以及突发情况进行专题研究详尽部署,医院各项工作协调配合,有序推进。全院多部门协同联动,努力做好疫情防控工作,减少医护感染风险。

烟台市口腔医院院领导走进临床科室看望一线医护人员,来到烟台南站和开发区防疫小组工作地,了解防疫一线工作情况,对每一位坚守岗位的工作人员无私奉献和辛勤付出表示衷心感谢和由衷敬意,嘱咐大家注意劳逸结合,加强自我防护。

心系武汉,情系中华。相信我们众志成城,举国之力,一定会渡过这次难关。烟台市口腔医院愿与全国医疗同道并肩作战,

携手共克时艰,尽己之力,为遏制疫情蔓延和保护广大群众的安全贡献力量。

